
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості  предмета  закупівлі  робіт  по  об’єкту: 

«Капітальний ремонт  даху  (підготовка  до опалювального сезону)  житлового  будинку  6      

у   військовому  містечку   № 21  в  с. Данилівка  Фастівського   району   Київської  області 

(коригування)» 

 

Предмет закупівлі Капітальний  ремонт  даху    (підготовка  до  опалювального  сезону) 

житлового   будинку 6  у  військовому  містечку  № 21 в с. Данилівка 

Фастівського району Київської області (коригування) 

Тип процедури Відкриті торги з особливостями 

Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

(розмір 

бюджетного 

призначення) 

1 636 474,40 грн. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі  визначені  відповідно  до  проектної 

документації на виконання робіт по об’єкту: «Капітальний ремонт даху (підготовка до 

опалювального сезону) житлового будинку 6 у військовому містечку №21 в с.Данилівка 

Фастівського району Київської області (коригування)». 

 

Очікувана   вартість  предмета  закупівлі   та  розмір  бюджетного  призначення  визначені 

відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275, з урахуванням Настанов з визначення 

вартості будівництва, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій 

України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України в 

будівництві» та на підставі проведеної експертизи ТОВ «РЕМБУДКОНСАЛТІНГ» 

кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт 

даху (підготовка до опалювального сезону) житлового будинку 6 у військовому містечку 

№21 в с.Данилівка Фастівського району Київської області (коригування)» та складеного 

позитивного експертного звіту від 24 березня 2023 року за № 41-К/23-РБК/ЕЗ. Очікувана 

вартість предмета закупівлі розраховується за даними, що зазначені в зведеному 

кошторисному розрахунку вартості об’єкта будівництва. 

 

 


